



В Алтайском крае вынесен обвинительный приговор бывшему главе администрации сельского совета, незаконно получавшему заработную плату от муниципального унитарного предприятия

Собранные следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора бывшему главе администрации Сростинского сельского совета Бийского района Юрию Васильеву. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, совершенное главой органа местного самоуправления). Следствием и судом установлено, что в январе 2006 года глава Васильев дал устное указание директору муниципального унитарного предприятия Сростинского сельского совета установить ему на данном предприятии заработную плату по совместительству в размере 3 % от сбора денежных средств с населения за оказанные коммунальные услуги. С января 2006 года по сентябрь 2008 года Васильеву было незаконно начислено и выплачено в качестве заработной платы около 100 тысяч рублей, чем унитарному предприятию был причинен существенный имущественный ущерб. Приговором суда Васильеву назначено наказание в виде лишения свободы сроком на два года условно.

19 Ноября 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/532048>